

梅城報

FUJIAN HAIXIA BANK
福建海峡銀行

海峡銀行信用卡 助您“貸回”夢想

1. 申請便捷——循環信用——超大大額——無需抵押——還款靈活
 2. 分期業務: 額度专享——申請便捷——服務預約——用途廣泛
可支持大額現金分期、交易分期、賬單分期
 3. 隨借隨還業務: 按日計費——隨借隨還——循環貸款——最高可達50萬——3年有效
- 必備材料: 身份證/工作收入證明(營業執照)/購房合同(按揭合同6個月以上)/房產證等
詳詢網點: 電話——0591-22338857 0591-22336682
地址——閩清縣梅城鎮解放大街55號僑聯大廈一樓

2017年1月6日 星期五 農曆丙申年十二月初九 第896期 總第1386期
刊號: CN-35(Q)第0065號 电子邮箱: MQMCB@163.COM 閩清新聞網: www.mqxw.com

中共閩清縣委宣傳部主管理 閩清縣新聞中心主理 梅城報社出版

縣十七屆人大一次會議圓滿成功

許用貴作重要講話 劉久興當選縣人大常委會主任 陳忠霖當選縣長

本報訊 群賢畢聚謀發展,梅溪兩畔譜新章。1月5日上午,縣十七屆人大一次會議順利完成了會議規定的各項議程,勝利閉幕。

會議號召,全體人民要緊密地團結在以習近平同志為核心的黨中央周圍,在縣委的堅強領導下,全面貫徹縣十三次黨代會精神,承前啟後,繼往開來,創新實干,擔當作為,為全面建成小康社會、加快建設機制活、產業優、百姓富、生態美的新閩清而努力奮鬥!

大會經過表決,先後通過了《關於閩清縣人民政府工作報告的決議》、《關於閩清縣2016年國民經濟和社會發展計劃執行情況與2017年國民經濟和社會發展計劃的決議》、《關於閩清縣2016年財政預算執行情況及2017年財政預算的決議》、《關於閩清縣人大常委會工作報告的決議》、《關於閩清縣人民檢察院工作報告的決議》。

會議選舉了縣人大常委會主任、副主任、委員,縣人民政府縣長、副縣長,縣人民法院院長,縣人民檢察院檢察長,福州市第十五屆人大代表。劉久興當選縣人大常委會主任,黃堅、林從嬌、葉林生、林以奎當選副主任;陳忠霖當選縣長,林志斌、黃斌、楊大興、陳婉霞、任巍、張凱、張文裕當選副縣長;李曦當選縣人民檢察院檢察長;林兆兆當選縣人民檢察院檢察長。

縣委書記許用貴在閉幕會上作了重要講話。他指出,這次會議開得很成功,是一次團結奮進、民主、和諧、凝心聚力、繼往開來的大會。他說,回顧過去五年,縣十六屆人大常委會緊緊圍繞縣委工作大局,充分發揮職能作用,認真審議決定重大事項,全面加強法律監督,積極支持“一府兩院”工作,充分發揮代表作用,不斷加強自身建設,為促進閩清經濟社會發展,加快民主法治進程,維護社會和諧穩定作出了突出貢獻。展望未來,是閩清決勝脫貧攻堅、全面建成小康社會的重要五年。縣第十三次黨代會確立了“大農業、大園區、大城關、強旅遊”發展戰略,提出了實現“大變樣、大提升、大發展”的奮鬥目標,繪就了未來五年全縣發展的宏偉藍圖。站在歷史發展新起點,開啟發展新征程,需要我們肩負使命,凝心聚力,奮發有為,共譜新篇章。廣大黨員幹部、全體人大代表一定要把思想凝聚到促發展上來,把精力集中到抓落實上來,團結帶領全縣人民,努力建設“機制活、產業優、百姓富、生態美”的新閩清。



縣人大常委會主任劉久興為陳忠霖縣長頒發當選證書

許用貴強調,要振奮精神,革新理念,在服務發展大局上彰顯新擔當。隨著新年鐘聲的敲響,我們告別了激情奮鬥的2016年,迎來了充滿希望的2017年。閩江之上,梅溪兩畔,32萬閩清人民人人思進,勵志圖新。面對時代的強音,人民的期盼,縣委將一如既往地團結和帶領全縣人民敢於夢想,勇於超越,“撻起袖子加油干”,實現更快的增進,突破更大的總量,追求更高的進位,用我們的智慧和勇氣邁出鏗鏘步伐,用我們的辛勤和汗水開拓新的征程。一要在凝聚人心上發揮促進作用。二要在抓落實上發揮推動作用。要持續跟蹤督促縣委縣政府各項重大決策執行情況,持續

關注災後重建,攻堅2017、綠化閩清、精準扶貧、環境提升等工作,及時發現問題,提出意見建議,督促問題解決。三要在健全法治中發揮保障作用。要在法治實踐中做到與時俱進,學會用法治的思維來看問題,學會用法治的方式去破解難題、推動工作,做法治閩清建設的維護者、實踐者和推動者。

要不忘初心,傾心為民,在促進社會和諧上展現新作為。“民為邦本,本固邦寧”之民之所望,政之所向。人大代表要牢固樹立“人民選我當代表,我當代表為人民”的思想,一是當好反映社情民意的“信息員”。二是當好人民利益的“監督員”。三是當好社會和諧的“宣傳員”。經常開展聯系群眾工作,積極宣傳黨的方針、政策和縣委、縣政府的決策部署,凝聚共識,形成合力;主動介入基層的各種矛盾和隱患排化工作,全力維護我縣民主團結、安定和諧的大好局面。

要加強領導,提升水平,在自身建設上展示新形象。“奉法者強則國強,奉法者弱則國弱”。堅持黨對人大工作的領導,是完善人民代表大會制度的根本原則。縣委將一如既往支持人大及其常委會依法開展工作,帶頭維護地方國家權力機關的地位和權威。全縣各級黨組織都要高度重視人大工作,把其作為黨的全部工作的重要組成部分。“一府兩院”要自覺接受人大監督,按程序向人大報告工作,認真負責地辦理人大代表議案和建議,不斷提高依法行政和公正司法水平。要尊重和支持人大依法行使職權,支持各級人大代表依法履職盡責,參政議政,正確對待來自人大代表的批評與意見,積極辦理人大代表議案,不斷提高辦理質量,切實做到件件有反饋、事事有回音。縣人大及其常委會要不負縣委的重托和人民的期盼,進一步增強責任感和使命感,重視和加強自身建設,準確把握人大工作的新特點、新規律,強化“作為”意識,提高“能為”本領,找準“善為”路徑,不斷提升人大工作科學化水平。全體人大代表要倍加珍惜人民的信任和重托,倍加愛護自身的榮譽和形象,樹正氣、樹標杆、樹形象、樹新風,用卓有成效的工作展示新時期人民代表的新形象。

大會在雄壯的國歌聲中閉幕。
(本報記者 張永豪/文 鄒林輝/圖)

縣政協十三屆一次會議勝利閉幕

圓滿完成各項議程 毛行青當選十三屆縣政協主席

本報訊 1月5日上午,縣政協十三屆一次會議圓滿完成了各項議程,勝利閉幕。

9時閉幕大會開始。本次大會應到委員187名,實到179名,符合政協《章程》規定。

毛行青、陳峰、華秀敏、黃道立、謝養書、謝能用等當天執行主席在主席台就座。閉幕大會由縣政協主席毛行青主持。

許用貴、陳忠霖、劉久興等縣四套班子領導,以及縣法院和檢察院主要領導,原縣政協主席到會祝賀。

大會表彰了十二屆縣政協優秀委員、優秀提案、承辦提案先進單位和先進個人,聽取了關於縣政協十三屆一次會議提案審查情況的報告,審議通過縣政協十三屆一次會議決議。

會議期間,委員們認真審議了縣政協十二屆常委會工作報告和提案工作報告,列席了縣人大十七屆一次會議,協商討論了政府工作報告及其他有關報告,選舉產生了新一屆政協領導班子。政協委員以高度負責的精神和飽滿的政治熱情,圍繞縣委大政方針,積極建言獻策,共商發展大計,充分體現了人民政協圍繞中心、服務大局的履職理念,充分展示了新一屆政協委員致力發展、履職為民的新風采。大會開得隆重熱烈、富有成效,是一次承前啟後、繼往開來的大會,更是一次凝心聚力、團結鼓勁的大會。

大會按照政協章程規定,在充分醞釀、認真協商的基础上,選舉產生了新一屆縣政協常委會,選舉毛行青為十三屆縣政協主席,陳峰、華秀敏、黃道立、謝養書為縣政協副主席,謝能用為秘書長。

會上,縣委書記許用貴作重要講話。他代表縣委,對大會的圓滿成功,新當選的縣政協十三屆領導班子成員表示熱烈祝賀,向全縣各級政協組織和廣大政協委員表示崇高敬意和衷心感謝。並全面肯定了十二屆政協的工作成績,對縣政協積極履行三大職能,把握兩大主題,圍繞中心工作,發揮委員主體作用等方面給予很高的評價。許用貴強調,新一屆政協領導班子和全體委員要繼承和發揚光榮傳統,主動圍繞全縣發展的大局,認真履行政協職能,切實把自身優勢轉化為服務發展、改善民生、促進和諧的具體行動,為加快閩清科學發展跨越發展做出新的更大貢獻。並對政協工作和政協委員提出新要求,要匯八方之智、聚和諧之力;建發展之言、獻轉型之策;懷愛民之心、盡惠民之責。

許用貴希望,新一屆縣政協和政協委員要樹立發展新理念,適應發展新常態,持續提升調查研究、服務群眾、團結共事能力,進一步拓展政治協商內容,加大民主監督力度,提高參政議政的質量,努力開拓閩清人民政協事業新局面。全體政協委員要緊密地團結在以習近平同志為核心的黨中央周圍,以更加飽滿的熱情,更加務實的作風,不忘初心、風雨同舟,攜手同行、拼搏進取,不斷開創閩清政協工作新局面,為建設“機制活、產業優、百姓富、生態美”的新閩清作出新的更大的貢獻!

縣政協主席毛行青說,新一屆縣政協常委會組成人員一定不負重望,不辱使命,增強政治意識、大局意識、責任意識、學習意識、主題意識,認真履行政治協商、民主監督、參政議政職能,努力做遵守紀律的表率、聯系群眾的表率、團結合作的表率、履職盡責的表率。2017年是我縣深入實施“十三五”規劃,加快災後恢復重建,實現閩清大變樣、大提升、大發展的關鍵期,做好今年工作意義重大。要牢牢把握人民政協的性質、地位和作用,緊扣黨政重大決策部署,著眼於政協協商與黨政工作的有效銜接,按照“切口小、有專題、好用力、能見效”的原則,重點圍繞事關黨政重大方針政策落實情況、群眾關心的熱點难点问题以及社會帶有苗頭性傾向性的問題開展專題協商、對口協商和界別協商,廣泛匯集推動閩清更好更快發展的真知灼見。同時,他就政協委員履職工作提三點意見,一要把加強學習作為入門之道,當好政協人;二要把提高能力作為立身之本,說好政協話;三要把服務大局作為履職之要,做好政協事。並號召全體政協委員緊密團結在以習近平同志為核心的黨中央周圍,在中共閩清縣委的堅強領導下,同心同德、群策群力,為推動政協事業實創新發展,推動閩清經濟社會發展再上新台階作出新的更大貢獻!

(本報記者 陳艷英)



從左到右:林以奎、林從嬌、劉久興、黃堅、葉林生



從左到右:張凱、陳婉霞、黃斌、陳忠霖、林志斌、楊大興、任巍、張文裕



從左到右:謝能用、黃道立、陳峰、毛行青、華秀敏、謝養書



從左到右:謝能用、黃道立、陳峰、毛行青、華秀敏、謝養書

全國總工會領導蒞梅走訪慰問困難職工

本報訊 1月5日上午,由全國總工會副主席、書記處書記焦開河率領的全總送溫慰問團來到閩清縣,走訪慰問困難職工。省總工會黨組成員、副主席張彩珍,市委常委、統戰部長、市總工會主席陳陣,縣領導許用貴、張薇陪同慰問。

當天上午,焦開河一行實地走訪慰問了困難職工黃昌盛、黃達金、困難公路養護工人黃章康等。每到一處,焦開河都詳細詢問他們的生活、身體狀況和子女學習情況,並送上慰問品和慰問金。焦開河副主席囑咐,春節將至,各級黨委、政府和工會組織要時刻把困難職工的冷暖放在心上,常訪民情,多办实事,解決難事,把黨和政府的溫暖早日送到千家萬戶。

(葉國進)

砥礪前行建設新閩清

——熱烈祝賀我縣“兩會”圓滿成功

梅邑的天空格外晴朗,新年的閩清特別溫暖。在全縣人民的熱切矚目中,我縣十七屆人大一次會議和政協十三屆一次會議完成了各項議程,勝利閉幕了,我們對“兩會”的圓滿成功表示熱烈的祝賀!

這次“兩會”,開得富有生機、充滿朝氣、激揚銳氣、振奮士氣,是一次凝心聚力、提神鼓勁的大會,一次集思廣益、團結奮進的大會。會議期間,人大代表、政協委員滿懷激情,以高度的政治責任感和歷史使命感,緊緊圍繞縣委中心工作,圍繞全面建成小康社會,建設機制活、產業優、百姓富、生態美的新閩清,講真話、獻良策,認真履職盡責,精心謀劃藍圖。十七屆人大一次會議審議批准了陳忠霖同志所作的《政府工作報告》和其他各項報告,通過了各項決議,選舉產生了新一屆縣人大常委會、縣政府領導班子;政協十三屆一次會議審議通過了毛行青同志所作的工作報告和其他各項報告,選舉產生了新一屆縣政協領導班子。根

據縣第十三次黨代會提出的總體要求,“兩會”進一步完善了我縣今後五年的經濟社會發展目標、任務和今年工作重點。這些目標任務是符合客觀實際的,充分反映了全縣人民的意願和要求,令人鼓舞,催人奮進,必將對我縣經濟社會發展產生十分積極而深遠的影響。

要實現這些目標任務,建設機制活、產業優、百姓富、生態美的新閩清,需要我們調動一切積極因素,匯聚一切積極力量。“積力之所舉,則無不勝;眾智之所為,則無不成也。”過去的實踐生動地告訴我們,只要全縣上下團結一心,凝成一股繩,就沒有克服不了的困難,沒有沖不破的險阻。當前,

全縣上下必須統一思想,深化認識,把思想和行動統一到縣委的決策部署上來,統一到“兩會”的精神上來。進一步堅定發展的信心,趁勢而上,迎難而上。進一步抢抓機遇,開拓進取,奮力趕超。堅持“四個全面”戰略布局,踐行“創新、協調、綠色、開放、共享”的發展理念,以跨越趕超為主題,以“大農業、大園區、大城關、強旅遊”為引領,以轉型升級為主線,以创新驱动為引擎,以改革開放為動力,以提升人民群眾獲得感為目的,持續推進“三城聯動、四化同步”,加快災後重建,深入實施“八大重點項目”建設,統籌推進經濟建設、政治建設、文化建設、社會建設、生態文明建設和黨的建設,以更實

的舉措、更大的作為、更高的水平,不斷開創閩清各項工作的新局面。

要實現這些目標任務,建設機制活、產業優、百姓富、生態美的新閩清,需要我們“撻起袖子加油干”,需要我們作風更加務實,更加苦幹實干。要大力弘揚“馬上就辦、真抓實干”優良傳統,以“堅決一點、快一點”的態度推進工作。干工作就要無私無怨、事不避重、要有爭分奪秒的緊迫意識,時刻保持工作上的“臨戰”狀態,雷厲風行、只爭朝夕,抓落實,做到目標任務早確定、重大項目早對接、發展舉措早研究,做什麼事情都搶前抓早、快人一步。要堅持持續發力、久久為功,認準的事情、認定的方案,要咬定青山

不放松,一竿子插到底。要突出問題導向,從制約發展最突出的問題改起,從群眾最期盼的領域做起,破除體制機制障礙;轉變政府職能,提升辦事效率;加強項目攻堅、脫貧攻堅,讓人民群眾有更多獲得感、幸福感。全縣各級黨員幹部都要以更加優良的作風、更加昂揚的斗志,團結帶領人民群眾銳意進取,扎實工作,共同推動閩清“大變樣、大提升、大發展”。

新年的陽光灑滿建設新閩清的偉大征程,艱巨而光榮的發展任務等待我們去完成。在新的一年,讓我們在縣委、縣政府的堅強領導下,在縣人大、縣政協的監督支持下,不忘初心,砥礪前行,勇於擔當,奮勇拼搏,為建設機制活、產業優、百姓富、生態美的新閩清而不懈努力!

社論